
ÌÁÓ “ÓÊÑ”
ãîðîäñêîãî îêðóãà

ã.Îêòÿáðüñêèé

ÄàòàÈçì. ¹äîê.

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ

Ê.ó÷. Ëèñò Ïîäïèñü

   Ñõåìà ïëàíèðîâî÷íîé îðãàíèçàöèè 
çåìåëüíîãî ó÷àñòêà. Ì 1:500

     

Äèðåêòîð Êóçíåöîâ

Íà÷.îòä. Çåëåïóãèí

Âåä.èíæåíåð Ìèëîâçîðîâà 10.2019ã

Îäíîýòàæíûé æèëîé äîì èç áðóñà, îáëîæåííûé êèðïè÷îì, 
 ïî àäðåñó:  ÐÁ ãî ã.Îêòÿáðüñêèé, óë.Íàðûø-Òàó, ¹53

ÑÕÅÌÀ ÏËÀÍÈÐÎÂÎ×ÍÎÉ ÎÐÃÀÍÈÇÀÖÈÈ ÇÅÌÅËÜÍÎÃÎ Ó×ÀÑÒÊÀ. Ì1:500
 

02:57:051002:45

02:57:051002:154

02:57:051002:129

02:57:051002:35

02:57:051002:36

ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß

- Ãðàíèöà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ñ êàäàñòðîâûì íîìåðîì 02:57:051002:45

Íàèìåíîâàíèå¹/¹

1 Æèëîé äîì

ÝÊÑÏËÈÊÀÖÈß

2 Êàïèòàëüíîå íåæèëîå ñòðîåíèå

3 Êàïèòàëüíîå íåæèëîå ñòðîåíèå

Ïëîùàäü 
çàñòðîéêè

129.80 êâ.ì

51.10 êâ.ì

58.00 êâ.ì

ÒÅÕÍÈÊÎ-ÝÊÎÍÎÌÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÎÊÀÇÀÒÅËÈ  
 

¹/¹ Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ
Ïëîùàäü

 ïîêàçàòåëÿ
Ðàñ÷¸òí.

 ïîêàçàòåëü
Íîðìàòèâí.
 ïîêàçàòåëü

 

1

2

3

4

Ïëîùàäü ó÷àñòêà

Ïëîùàäü çàñòðîéêè ó÷àñòêà

0.06-0.15ãà  

18%

Ïëîùàäü îçåëåíåíèÿ ó÷àñòêà

Ïëîùàäü ïîêðûòèÿ

1290.00 êâ.ì
(0.12ãà) 100%

238.90 êâ.ì 40%

320.00 êâ.ì 25%

731.10 êâ.ì 20%57%

-

Ïðèìå÷àíèå:
1. Ñõåìà ïëàíèðîâî÷íîé îðãàíèçàöèè çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ðàçðàáîòàíà íà òîïîîñíîâå ñ ýëåêòðîííîé êàðòû ãîðîäà  ÌÁÓ 
“ÓÊÑ” ã.Îêòÿáðüñêîãî  â 2019ã.  â ñîîòâåòñòâèè  ñ Ïðàâèëàìè çåìëåïîëüçîâàíèÿ è çàñòðîéêè ã.Îêòÿáðüñêîãî, 

 

2. Çåìåëüíûé ó÷àñòîê   ïëîùàäüþ 1290 êâ.ì,   êàäàñòðîâûé íîìåð - 02:57:051002:45,   ðàçðåø¸ííîå èñïîëüçîâàíèå : “Ïîä 
æèëóþ çàñòðîéêó ” ðàñïîëîæåí 

Ìåñòíûìè 
íîðìàòèâàìè ãðàäîñòðîèòåëüíîãî ïðîåêòèðîâàíèÿ ãîðîäñêîãî îêðóãà   ãîðîä Îêòÿáðüñêèé ÐÁ

 - æèëîé äîì  íà òåððèòîðèè ìàëîýòàæíîé çàñòðîéêè äîëæåí ðàñïîëàãàòüñÿ ñ îòñòóïîì îò “Êðàñíîé” 
ëèíèè íå ìåíåå ÷åì íà 5 ì. 
 

èíäèâèäóàëüíóþ â æèëîé òåððèòîðèàëüíîé çîíå   ìàëîýòàæíîé çàñòðîéêè “ÆÌ”, íàõîäèòñÿ 
â ñîáñòâåííîñòè. 

3. Ñîãëàñíî ÏÇÇ

4 Îäíîýòàæíûé æèëîé äîì èç áðóñà, îáëîæåííûé êèðïè÷îì, ðàñïîëîæåí îò “Êðàñíîé” ëèíèè óëèöû Íàðûø-Òàó.   
ñ îòêëîíåíèåì â 5% (0.25ì) 
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“Ê
ðàñíàÿ” ëèíèÿ

- Íîðìàòèâíàÿ ëèíèÿ îòñòóïà ñîãëàñíî ÏÇÇ.

ÌÁÓ “ÓÊÑ”
ãîðîäñêîãî îêðóãà

ã.Îêòÿáðüñêèé

ÄàòàÈçì. ¹äîê.

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ

Ê.ó÷. Ëèñò Ïîäïèñü

   Ñõåìà ïëàíèðîâî÷íîé îðãàíèçàöèè 
çåìåëüíîãî ó÷àñòêà. Ì 1:500

     

Äèðåêòîð Êóçíåöîâ

Íà÷.îòä. Çåëåïóãèí

Âåä.èíæåíåð Ìèëîâçîðîâà 10.2019ã

Äâóõýòàæíûé æèëîé äîì èç áëîêîâ  ïî àäðåñó:  
ÐÁ ãî ã.Îêòÿáðüñêèé, óë.Áðàòüåâ Âåñíèíûõ, ¹32

ÑÕÅÌÀ ÏËÀÍÈÐÎÂÎ×ÍÎÉ ÎÐÃÀÍÈÇÀÖÈÈ ÇÅÌÅËÜÍÎÃÎ Ó×ÀÑÒÊÀ. Ì1:500
 

02:57:050602:324

02:57:050602:326

02:57:050602:336

02:57:050602:337

ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß

- Ãðàíèöà çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ñ êàäàñòðîâûì íîìåðîì 02:57:050602:337

- Ëëèíèÿ íîðìàòèâíîãî îòñòóïà ñîãëàñíî ÏÇÇ.
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Íàèìåíîâàíèå¹/¹

1 Æèëîé äîì

ÝÊÑÏËÈÊÀÖÈß

2 Êàïèòàëüíîå íåæèëîå ñòðîåíèå

Ïëîùàäü 
çàñòðîéêè

145.20 êâ.ì

126.00 êâ..ì

1

2

ÒÅÕÍÈÊÎ-ÝÊÎÍÎÌÈ×ÅÑÊÈÅ ÏÎÊÀÇÀÒÅËÈ  
 

¹/¹ Íàèìåíîâàíèå ïîêàçàòåëÿ
Ïëîùàäü

 ïîêàçàòåëÿ
Ðàñ÷¸òí.

 ïîêàçàòåëü
Íîðìàòèâí.
 ïîêàçàòåëü

 

1

2

3

4

Ïëîùàäü ó÷àñòêà

Ïëîùàäü çàñòðîéêè ó÷àñòêà

0.06-0.15ãà  

34%

Ïëîùàäü îçåëåíåíèÿ ó÷àñòêà

Ïëîùàäü ïîêðûòèÿ

803.00 êâ.ì
(0.08ãà) 100%

271.20 êâ.ì 40%

183.80 êâ.ì 23%

348.00 êâ.ì 20%43%

-

Ïðèìå÷àíèå:

1. Ñõåìà ïëàíèðîâî÷íîé îðãàíèçàöèè çåìåëüíîãî ó÷àñòêà ðàçðàáîòàíà íà òîïîîñíîâå ñ ýëåêòðîííîé êàðòû ãîðîäà  ÌÁÓ “ÓÊÑ” 
ã.Îêòÿáðüñêîãî  â 2019ã.  â ñîîòâåòñòâèè  ñ Ïðàâèëàìè çåìëåïîëüçîâàíèÿ è çàñòðîéêè ã.Îêòÿáðüñêîãî, 

 

2. Çåìåëüíûé ó÷àñòîê   ïëîùàäüþ 803 êâ.ì,   êàäàñòðîâûé íîìåð - 02:57:050602:337,   ðàçðåø¸ííîå èñïîëüçîâàíèå : “Äëÿ 
èíäèâèäóàëüíîãî æèëèùíîãî ñòðîèòåëüñòâà ” ðàñïîëîæåí 

Ìåñòíûìè íîðìàòèâàìè 
ãðàäîñòðîèòåëüíîãî ïðîåêòèðîâàíèÿ ãîðîäñêîãî îêðóãà   ãîðîä Îêòÿáðüñêèé ÐÁ

 - æèëîé äîì  íà òåððèòîðèè ìàëîýòàæíîé çàñòðîéêè äîëæåí ðàñïîëàãàòüñÿ ñ îòñòóïîì îò “Êðàñíîé” ëèíèè íå 
ìåíåå ÷åì íà 5 ì, à îò ãðàíèöû ñîñåäíåãî çåìåëüíîãî ó÷àñòêà íå ìåíåå ÷åì íà 3.0ì
 

â æèëîé òåððèòîðèàëüíîé çîíå   ìàëîýòàæíîé çàñòðîéêè “ÆÌ”, 
íàõîäèòñÿ â ñîáñòâåííîñòè. 

3. Ñîãëàñíî ÏÇÇ

4 Äâóõýòàæíûé æèëîé äîì èç áëîêîâ,  ðàñïîëîæåí îò “Êðàñíîé” ëèíèè óëèöû Áðàòüåâ Âåñíèíûõ. ñ îòêëîíåíèåì â 20% (1.0 ì), 
îò ãðàíèöû ñîñåäíåãî ó÷àñòêà 02:57:050602:326 ñ îòêëîíåíèåì â 8,5% (0.25ì). 
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